

300 大学生“城管”劝阻占道经营



大学生志愿者上街劝阻占道经营

13日,中原区,300名头戴“城管志愿者”小红帽,身披“畅通郑州,你我有责”绶带,手执“大学生城管志愿者”小红旗的志愿者上街劝阻占道经营,引来不少市民的关注。

当天上午,中原区文明办、建设路街道办事处、中原区城市管理行政执法局等单位在建设路办事处协作路社区举办了中原区“畅通郑州大学生劝阻违规占道经营活动”启动仪式,号召全体市民自觉维护公共设施,自觉抵制违规占道行为。

本次活动共出动建设路办事处、社区工作人员100余名,区城市管理行政执法局执法人员100余名,河南工程学院、河南工业技师学院、中原工学院300名

大学生志愿者积极参加了活动。

在中原路、桐柏路、建设路、伏牛路、岗坡路、大商超市周边等重点路段、区域,街道工作人员、执法人员和志愿者们一起对沿街商户和行人发放《致沿街商户的一封信》、《致全区学生家长的一封信》、《致辖区经营商户和市民朋友的一封信》等2万余份宣传资料,劝阻影响市容市貌的违法占道行为,共同对占用公共道路摆摊设点,影响市民出行的不文明行为说“不”,督促他们及时改正,宣扬守法经营,不占道经营,不突店经营,不乱扯乱挂的文明经营模式。为市民安全出行,生活整洁有序创造出良好环境。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 董志伟 文/图

一马路办事处 加强市容布控,遏制夜市占道

本报讯 目前,针对大同路商贩占道经营影响市民通行的现象,一马路办事处市政科联合执法中队对此乱象开展全面整治清理。

结合正在进行的交通秩序整治“百日行动”,以“创文”为契机采取有力措施,加强市容布控遏制占道经营。发放《占道整治百日大行动公开信》、《百日综合整治公开信公告》共13000余份。每天集中40余人、出动执法车2辆,每天早10点、下午4点定时在辖区7条街道实施拉网式集中活动,违法物品一律实施暂扣。

经过近段的整治,大同路上的占道经营现象得到明显改观,道路保持畅通街道有序、做到了上班、下班一个样,检查与不检查一个样。

郑州晚报记者 柴琳琳

社区、社会组织、专业社工携手服务群众 金水区购买“三社联动”公益项目启动

本报讯 12月12日下午,“三社联动”公益服务项目在金水区政府大院启动,该项目是由金水区政府通过购买服务项目,联合社区、社会组织、专业社工“三社”,有针对性地为用户提供优质的社区公益服务。

“三社联动”公益服务项目将通过建立社区居民议事堂、民事调解室等,深化居民自治;通过帮扶三无、空巢、孤寡、失独、失能老人、困难家庭、流动儿童等弱势群体,提高其社会适应能力;通过整合和引

导文艺类、手工类、体育类等各类社会组织,为社区组织和社区居民搭建共同娱乐、自我展示、寓教于乐的平台,形成良好的社区氛围。

截至目前,金水区共有城市社区158个、各类社会组织370

家、专业社会工作服务机构21家;2014年,通过政府购买服务的方式投入150万元在6个社区建立了综合社区服务中心,“三社联动”服务机制已初步形成。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 阮晓祥

“盛世繁英”花鸟画艺术展闭幕 周彦生教授的精品力作《金凤飘香》捐赠省美术馆

本报讯 由省委宣传部、省文联等联合举办的《盛世繁英——周彦生花鸟画艺术展》,经过8天盛况展览后昨日下午在省美术馆圆满闭幕。这是72岁的广州美院硕导周彦生教授首次在家乡举办个人画展,来自省内外

的数万名美术爱好者,饱餐了周彦生教授带来的艺术饕餮盛宴。据了解,为了回报家乡感恩河南,为河南美术事业做出自己的贡献,开幕式上,周彦生教授把精品力作《金凤飘香》,捐赠给了河南省美术馆作为永久收藏。

郑州晚报记者 王翠

“平安金水”在行动 多种形式宣传平安建设

本报讯 金水区委政法委、区委宣传部近期开展了“金水区政法综治系统平安建设工作宣传月”活动。活动涵盖了金水区各公安分局、区法院、区检察院等多家单位。各街道办事处组织了精彩的普法文艺演出并展出了宣传版面进行平安建设宣传。此次宣传活动通过宣传展板,发

放平安建设宣传手册等多种形式,重点宣传了综治工作、基层平安建设、社会治安防控、网格化服务管理等工作,切实提高了群众对综治和平安建设工作的知晓率、支持率和参与率。截至目前,此次活动共计、服务咨询群众达2万人。

郑州晚报记者 王翠

想健身看电影做手工?家门口就可以 映月路社区引进专业社区服务机构,可以提供12项便民服务



老年合唱团在学习

创新社区工作,完善服务平台

映月路社区今年6月引进了郑州市首家专业社区服务机构——一家亲社区服务中心,委托其管理映月区域综合服务中心的公共服务设施,尽力为群众提供最满意的服务。

社区主任吴宏伟介绍:“目前,已升级打造了图书馆、为社区养老服务的老伴健

康生活馆、为助残助困服务的编织梦想手工坊、为儿童服务的亿未来儿童运动馆、社区艺术中心、新星口才学校、书画摄影室、居民健身中心、安全体验馆、棋牌室、映月影院、爱帮(社区)家政综合服务中心12个便民服务项目,形成了针对性强、覆盖面广、便

民性高的社区服务平台。”

据了解,映月区域综合服务中心不断完善工作机制,创新服务管理方式,先后荣获“全国家庭教育工作示范社区”、“全省先进基层党组织”、“郑州市先进基层党组织”、“郑州市星级社区”等荣誉称号。

活动异彩纷呈,群众生活幸福

映月路社区不仅为群众提供了活动平台,而且通过教育志愿者、白衣天使志愿者、巾帼志愿者、红十字会志愿者等七个“文明使者”志愿者服务队和“映月之声”老年合唱团、腰鼓队、广场舞蹈队、老年乒乓球队、少儿文艺队等10个文艺团体,开展丰富多彩的群众文化活动。家住福田太阳城的崔先生说:“我

今年60多岁了,经常来这里做操、跑步、跳舞锻炼、参加活动,身体好多了。原来血压、血糖、血脂有点小问题,现在都正常了,很感谢社区为我们提供这些免费方便的服务。”

截至目前,映月路社区先后开展了社区书画展、社区邻里文化节、“家有童星”演员选拔赛、“宝宝向前冲”亲子运动

会、乒乓球俱乐部交流赛等活动,其中“映月之声”老年合唱团曾赴台湾演出,取得了良好的演出效果。另外,在社工人员的带领下,“四点半课堂”倡导为贫困山区孩子捐书活动,共收到了各类书籍500多册;“老伴健康馆”志愿者倡导的每月为60岁以上老人过两次集体生日会,已经举行了8次。

在3300平方米的管城回族区航海东路街道映月区域综合服务中心各活动室,许多老人们兴高采烈地参加各种活动,其乐融融:有的和着欢快的旋律,舞动着矫健的身姿;有的挥动乒乓球拍,你来我往,笑声连连;有的手执棋子,凝神聚力于黑白相间的方寸之间,步步为营……

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 康昊增 文/图

银基工商局助力豫丰社区改善路灯照明

12月15日,在“文明使者志愿者服务站”活动中,管城回族区银基工商局成为豫丰社区的帮扶单位。本着以“邻里守望”为主题的群众性志愿服务活动精神,管城回族区银基工商局为豫丰社区提供路灯照明电线2600米,用于满足居民夜晚照明需求,解决了长期困扰豫丰社区的一个大难题。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 王晓燕

自来水管网漏水 社区及时出手治理

本报讯 近日,位于建设西路100号院临街楼前自来水管网漏水,所漏的水慢慢渗透至地下,不仅造成自来水流失,而且导致路滑,为附近的老人出行带来不便。五建社区主任李红梦发现问题后,立即联系自来水公司,及时进行抢修,目前工作人员对水井进行了彻底修复,附近百余户居民及时用上了自来水。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 赵华阳